



Україна

**ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА**  
**НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
14000, м. Чернігів, вул. Гетьмана Полуботка, 70 к.303 тел. 629-472

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

**Протокол № 18**  
**засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної**  
**безпеки та надзвичайних ситуацій**

« 22 » травня 2020 року

м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Черненко А.В. – заступник міського голови – перший заступник голови комісії.

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком 13 чол.

ЗАПРОШЕНІ:

Миколаєнко Р.С.. – начальник юридичного відділу міської ради.

Білогура В.О. – начальник управління освіти міської ради.

**СЛУХАЛИ: І. Про послаблення протиепідемічних заходів щодо запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVID – 19 в місті Чернігові.**

ДОПОВІДАВ: Черненко А.В. – заступник міського голови – перший заступник голови комісії.

Довів вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», рішення обласної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 22.05.2020 (протокол №19).

Запропонував послабити протиепідемічні заходи та дозволити із 22 травня 2020 року:

- проведення спортивних заходів без глядачів, в яких беруть участь не більше ніж 50 осіб;
- проведення релігійних заходів за умови перебування не більше однієї особи на 10 кв. метрах площі будівлі, де проводиться релігійний захід;
- діяльність готелів (крім функціонування ресторанів у готелях);
- регулярні та нерегулярні пасажирські перевезення автомобільним транспортом у місті за умови перевезення пасажирів у межах кількості місць

для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб.

Організаціям, установам та підприємствам, що здійснюють свою діяльність у зазначених сферах слід суворо дотримуватись вимог визначених Законом України “Про захист населення від інфекційних хвороб”, постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 “Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” за змінами та доповненнями, постановами Головного державним санітарним лікарем України.

**Заслухавши доповідача комісія вирішила:**

1. Інформацію взяти до уваги.

2. Враховуючи вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», рекомендації обласної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 22.05.2020 (протокол №19), послабити протиепідемічні заходи та дозволити **із 22 травня:**

- проведення спортивних заходів без глядачів, в яких беруть участь не більше ніж 50 осіб (за умови погодження їх проведення з структурними підрозділами МОЗ України, та результатами оцінки епідемічних ризиків);

- проведення релігійних заходів за умови перебування не більше однієї особи на 10 кв. метрах площі будівлі, де проводиться релігійний захід;

- діяльність готелів (крім функціонування ресторанів у готелях) (за умови виконання вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 №22 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в готелях на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»;

- регулярні та нерегулярні пасажирські перевезення автомобільним транспортом у місті за умови перевезення пасажирів у межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб (за умови виконання вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 №23 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»;

- закладам загальної середньої освіти отримувати документи від батьків на прийняття їх дітей для навчання у перших класах за умов дотримання в приміщеннях закладів протиепідемічних правил визначених керівними

документами Кабінету Міністрів України, МОЗ України, постановами Головного державного санітарного лікаря України.

Голосували: «За» - одноголосно.

## **II. Про відновлення роботи закладів дошкільної освіти.**

ДОПОВІДАВ: Білогура В.О. – начальник управління освіти міської ради.

Запропонував, враховуючи потребу у проведенні додаткової підготовки закладів дошкільної освіти щодо безумовного дотримання рекомендацій МОЗ України та Головного державного санітарного лікаря України дозволити із 1 червня відвідування закладів дошкільної освіти.

### **Заслухавши доповідача комісія вирішила:**

1. Інформацію взяти до уваги.
2. Дозволити відвідування закладів дошкільної освіти з **01.06.2020** виключно за умови дотримання закладами рекомендацій МОЗ України та Головного державного санітарного лікаря України.
3. Управлінню освіти міської ради (Білогура В.О.):

Забезпечити проведення відповідних заходів для дотримання санітарно-епідеміологічних вимог і карантинних обмежень, рекомендацій МОЗ України та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 №25 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» у дошкільних навчальних закладах.

Приймати рішення щодо надання дозволу на відвідування закладів дошкільної освіти виключно за умови дотримання ними рекомендацій МОЗ України та Головного державного санітарного лікаря України.

Голосували: «За» - одноголосно.

## **III. Про заходи щодо попередження загибелі людей на водних об'єктах м. Чернігова у літній період 2020 року та підготовку до купального сезону.**

ДОПОВІДАВ: Черненко А.В. – заступник міського голови – перший заступник голови комісії (тези виступу додаються).

### **Заслухавши доповідача комісія вирішила:**

1. Інформацію взяти до уваги.
2. Затвердити план заходів щодо забезпечення реалізації Програми з охорони життя людей на водних об'єктах м. Чернігова у весняно - літній період 2020 року.
3. Купальний сезон 2020 року у місті Чернігові розпочати після зняття або пом'якшення Кабінетом Міністрів України карантинних заходів пов'язаних з протидією поширенню коронавірусу «COVID – 19» та відповідного розпорядження міського голови.

4. Управлінню житлово – комунального господарства міської ради (Куц Я.В.):

Організувати перевірку дна акваторії пляжу «Золотий берег» та акваторії водоймищ міста в місцях відпочинку людей біля води відповідно до вимог наказу МВС України від 10.04.2017 №301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України».

5. Відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Годун Г.В.):

Визначити місця виставлення сезонних рятувальних постів на водних об'єктах міста де можливе велике перебування відпочиваючих та мали місце випадки травмування і загибелі людей.

Відповідно до міської Програми з охорони життя людей на водних об'єктах у місті Чернігові на 2016-2020 роки затвердженою рішенням сесії міської ради від 28.04.2016 №7/VII-3 визначити вимоги до учасників та надати інформацію до відділу обліку та звітності для організації проведення торгів в системі державних закупівель по закупівлі послуги з виставлення рятувальних постів у місцях відпочинку людей на водних об'єктах міста.

Забезпечити контроль за відпрацюванням необхідної документації сезонних рятувальних постів, підготовкою плавців – рятувальників відповідно до вимог наказу МВС від 10.04.2017 №301 та їх функціонуванням в місцях відпочинку людей на водних об'єктах міста.

#### **Протягом купального сезону.**

Забезпечити виготовлення наочних матеріалів (листівок, посібників...) щодо правил поведінки на водних об'єктах та надання домедичної допомоги потерпілим.

#### **До відкриття купального сезону.**

6. Комунальному підприємству «Паркування та ринок» міської ради (Гоголь М.О.):

У взаємодії з представниками відповідних управлінь, відділів, комунальних підприємств, установ та закладів міської ради, Чернігівського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області здійснити весь комплекс заходів відповідно до вимог наказу МВС від 10.04.2017 №301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України» по підготовці міського пляжу «Золотий берег» до функціонування в купальний сезон 2020 року.

#### **До початку купального сезону.**

Підготувати проект розпорядження міського голови про підготовку та відкриття купального сезону 2020 року.

#### **До 01.06.2020.**

Оформити відповідні документи пляжу «Золотий берег» згідно вимог визначених наказом МВС від 10.04.2017 №301.

#### **До початку купального сезону.**

7. Чернігівському міському відділу поліції ГУНП України в Чернігівській області (Домарацький А.М.), Управлінню патрульної поліції Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (Думич А.А.), КП «Муніципальна варта»(Хрустицький В.А.):

Передбачити маршрути патрулювання на міському пляжі «Золотий берег», в місцях відпочинку людей на інших водних об'єктах міста та забезпечити дотримання громадського порядку.

8. Чернігівському міському відділу Управління ДСНС у Чернігівській області (Волков А.В.):

Спільно з управлінням освіти міської ради організувати проведення широкої інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань безпечного поводження на воді дітей, розповсюдження листівок, посібників тощо.

**Протягом літнього сезону.**

Голосували «за» - одногосно.

Перший заступник голови комісії

А. В. Черненко

Секретар комісії

С. М. Городник